



Foc din cer

Ilie

1 Regi 16:29-17:1; 18:1, 17-39



Recapitulare și Discuție:

Cere-i copilului să spună din nou povestirea. Ajută-l să-și amintească ideile principale punându-i următoarele întrebări:

- ★ **Ce i-a spus profetul Ilie regelui Ahab?** („Nu ați ascultat de Dumnezeu și v-ați închinat lui Baal. Spune-le tuturor să ne întâlnim pe Muntele Carmel. Voi dovedi cine este adevăratul Dumnezeu!”)
- ★ **Cum a dovedit Ilie că Dumnezeu este adevăratul Dumnezeu?** (Ilie s-a rugat și a căzut foc din cer. A ars complet taurul, lemnele, pietrele și a evaporat apa!)

Citește următorul paragraf cu voce tare pentru a-ți ajuta copilul să înțeleagă mai bine:

Dumnezeu a văzut că poporul Său se închina unui dumnezeu fals. Așa că a trimis ajutor. Dumnezeu l-a trimis pe Ilie să arate poporului cine este adevăratul Dumnezeu.



Explorați „Povestea Măreață a lui Dumnezeu”:

Descoperiți împreună modul în care această lecție se leagă de „Povestea Măreață a lui Dumnezeu”. Citește cu voce tare copilului tău următoarele:

Dumnezeu l-a folosit pe Ilie ca să arate poporului Său că El este singurul Dumnezeu adevărat. Ilie s-a rugat pentru minunea cu focul din cer pentru a dovedi acest lucru. Mai târziu, Dumnezeu urma să-L trimită pe Fiul Său, Isus, care avea să facă multe minuni pentru a arăta că El este Dumnezeu. Acestea au inclus vindecarea bolnavilor, scoaterea demonilor și chiar învierea din morți a unor oameni!



Verset de memorat:

„Dacă Domnul este Dumnezeu (*ridică mâinile și arată în sus*),
mergeți după El (*plimbă-ți degetele pe palma opusă*);
iar dacă este Baal, mergeți după Baal (*desenează în aer forma unei statui*)!”
Poporul (*cu palmele în sus, întrepătrunde-ți degetele și mișcă-le*)
nu i-a răspuns nimic (*pune-ți un deget pe buze*).

1 Regi 18:21b (VDC)



Vorbește cu Dumnezeu:

Doamne,
Îți mulțumesc că ești răbdător cu poporul Tău, inclusiv cu mine! Ajută-mă să cresc în cunoașterea Ta prin citirea Cuvântului Tău! Ajută-mă să mă închin și să Te urmez numai pe Tine!
Amin.

